阪急阪神ホールディングス株式会社

N e w s R e l e a s e

グループ経営企画室 広報部

〒530-0012 大阪市北区芝田一丁目16番1号 Tel:06-6373-5092 Fax:06-6373-5670 https://www.hankyu-hanshin.co.jp/



当社初となる「サステナビリティボンド」の発行条件を決定しました

本日、阪急阪神ホールディングスは、「環境」と「社会」双方の課題解決に貢献する事業の資金調達 手段として発行する、当社初の「サステナビリティボンド」の発行条件を決定しました。概要は下表の とおりです。

サステナビリティボンドの概要

阪急阪神ホールディングス株式会社第64回無担保社債
(社債間限定同順位特約付) (サステナビリティボンド)
(別称:阪急阪神ホールディングス第1回サステナビリティボンド)
100億円
各社債の金額100円につき金100円
5年
年0.100%
2021年12月8日(水)/2026年12月8日(火)
AA- (JCR)、A+ (R&I)
梅田1丁目1番地計画:
・「大阪梅田ツインタワーズ・サウス」の建設資金
・周辺公共施設の整備に係る建設資金
・上記に関連したコマーシャル・ペーパーの償還資金
「サステナビリティボンド・フレームワーク」について、株式
会社格付投資情報センター (R&I) より、サステナビリティボン
ド・ガイドライン等に適合している旨のセカンドオピニオンを
取得
大和証券株式会社、三菱UFJモルガン・スタンレー証券株式会社、
野村證券株式会社、みずほ証券株式会社
株式会社三井住友銀行

※投資表明をしていただいた投資家の一覧・フレームワーク・セカンドオピニオン等は、

阪急阪神ホールディングス公式ホームページよりご確認いただけます。

https://www.hankyu-hanshin.co.jp/ir/stock/sustainability-bond/bond01/

【ご参考】2021年10月29日付プレスリリース

「サステナブル経営の推進に向けて当社初のサステナビリティボンドを発行します」の開示先URL

https://www.hankyu-hanshin.co.jp/release/docs/b28e5eacaa3f4b91a776083cafa4ea820a9793ef.pdf

(以上)

【ニュースリリース配付先】青灯クラブ、近畿電鉄記者クラブ